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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 4/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 60/2011

ΘΕΜΑ: ΣΥΣΤΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ
ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  & ΣΑΡΩΣΗ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  18  του  μηνός
Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, συνήλθε σε  Tακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  2324/14-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. 

Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. 

Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. 

Στυλιανός

18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη 

(Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. 

Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 
26. Αρναντωνάκης Δημ. 

Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Πρακτικά Δ.Σ. 
Στην  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων

Λάκκων  κ.  Σεργάκης  Γεώργιος,  Βατολάκκου  κ.  Αναγνωστόπουλος  Ιωάννης,
Καράνου κ. Πενταράκης Ρούσος, Μεσκλών κ. Μανωλαράκης Δημήτριος, Φουρνέ
κ. Θωμαδάκης Αντώνιος, Ψαθογιάννου κ. Σολιδάκης Γεράσιμος και Πλατανιά κ.
Μαράκης Θρασύβουλος.   
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο
νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.  Επίσης  η
δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα  για  την  τήρηση των  πρακτικών  της
συνεδρίασης.

Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος
Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές
των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ:  ΣΥΣΤΑΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΙΔΙΑ
ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗ  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  &  ΣΑΡΩΣΗ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ
ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ 

Ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Μαλανδράκης Ιωάννης εισηγούμενος το 25ο θέμα
της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι η κατάσταση στον τομέα της αποκομιδής των
απορριμμάτων στο νέο Δήμο Πλατανιά, ο οποίος προέκυψε με την συνένωση των
Καποδιστριακών  Δήμων  Πλατανιά,  Κολυμβαρίου,  Βουκολιών  και  Μουσούρων
υφίσταται ως εξής:   

Οι  Δήμοι  Κολυμβαρίου,  Βουκολιών  και  Μουσούρων  είχαν  αναθέσει  την
αποκομιδή  των  απορριμμάτων  στην  ΔΕΔΙΣΑ  με  αρκετά  μεγάλο  κόστος  της
υπηρεσίας αυτής, η οποία συνεχίζεται έως και σήμερα.
  Ο Δήμος Πλατανιά,  με το σκεπτικό ότι  υπήρχαν καλύτερα οικονομικά και
τεχνικά  αποτελέσματα,  είχε  αποφασίσει  την  σύσταση  ιδίας  υπηρεσίας  η  οποία
λειτουργεί από 1/01/2009 έως και σήμερα.

Λαμβάνοντας  υπόψη  ότι  η  ΔΕΔΙΣΑ  από  1/07/2011  δεν  θα  δύναται  να
συνεχίσει την αποκομιδή ως έχει αλλά μόνο εάν μετατραπεί σε ΦΟΣΔΑ, άρα τον
τελικό σχεδιασμό θα τον έχει η Περιφέρεια Κρήτης με αυξημένη κοστολόγηση της
εν λόγω υπηρεσίας και επειδή υπάρχει η πολιτική βούληση η υπηρεσία αυτή στο
σύνολό  της  να  παρέχεται  από  υπηρεσία  του  Δήμου  Πλατανιά,  προτείνεται  η
σύσταση  επιτροπής   η  οποία  θα  αποτελείται  από  τρεις  (3)  αιρετούς  και  από
εργαζομένους  του  Δήμου  Πλατανιά  οι  οποίοι  θα  επεξεργασθούν  όλα  τα
απαραίτητα  οικονομικά  και  τεχνικά  στοιχεία  κοστολόγησης  της  ανωτέρω
υπηρεσίας,  ώστε  ο  Δήμος  Πλατανιά  να  προχωρήσει  στην  σύσταση  ιδίας
υπηρεσίας καθαριότητας.

Κατόπιν των παραπάνω, μέλη της επιτροπής επεξεργασίας στοιχείων για
την  ιδία  περισυλλογή  απορριμμάτων  &  σάρωση  κοινόχρηστων  χώρων
προτείνονται οι κ.κ. Δημοτικοί Σύμβουλοι: 

1. Μαυρογένης Παναγιώτης (Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας)
2. Μαλακωνάκης Ιωάννης (Αντιδήμαρχος Πλατανιά)
3. Νταγκουνάκης Εμμανουήλ (Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας)

και οι δημοτικοί υπάλληλοι:
1. Μιχελάκης Ευτύχιος (Διευθυντής Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών)
2. Μπυράκης Γεώργιος (Προϊστάμενος Διοικητικών Υπηρεσιών)
3. Χατζηδάκης Στέφανος (Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών)
4. Κακαβελάκη Άννα (Προϊσταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών)
5. Ματαλλιωτάκης Νικόλαος (Επόπτης καθαριότητας)

Στην  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  κ.  Αθανάσιος  Χηνόπουλος  κάλεσε  το  Δημοτικό
Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
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Πρακτικά Δ.Σ. 
    

                                       ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  60/2011 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου Πλατανιά κ. 
Ιωάννη Μαλανδράκη και μετά από διαλογική συζήτηση.-   

                                     ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ

Δέχεται ως έχει την εισήγηση.
Την  σύσταση  επιτροπής  επεξεργασίας  στοιχείων  για  την  ιδία  περισυλλογή

απορριμμάτων  &  σάρωση  κοινόχρηστων  χώρων  Δήμου  Πλατανιά,  η  οποία  θα
αποτελείται από τους Δημοτικούς Συμβούλους: 

1. Μαυρογένη Παναγιώτη (Δημοτικός Σύμβουλος πλειοψηφίας)
2. Μαλακωνάκη Ιωάννη (Αντιδήμαρχος Πλατανιά)
3. Νταγκουνάκη Εμμανουήλ (Δημοτικός Σύμβουλος μειοψηφίας)

και τους δημοτικούς υπαλλήλους:

1. Μιχελάκη Ευτύχιο (Διευθυντής Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών)
2. Μπυράκη Γεώργιο (Προϊστάμενος Διοικητικών Υπηρεσιών)
3. Χατζηδάκη Στέφανο (Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών)
4. Κακαβελάκη Άννα (Προϊσταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών)
5. Ματαλλιωτάκη Νικόλαο (Επόπτης καθαριότητας)

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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